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Autor, jedan od vodećih hrvatskih ekonomskih analitičara, istražuje događanja u interakciji
globalnog okruženja, s jedne strane, i, s druge strane, učinke transformacije privrednog sistema
i ekonomske politike. Analiza autora pokazuje da su se prednosti, prethodnog samoupravnog
sistema, istopile i da je Hrvatska svojom poltikom znatno smanjila svoje razvojne šanse. Autor,
ispravno, ukazuje na slučaj Slovenije gdje je osmišljna politka dala sasvim različite rezultate.
Autor, nadalje, svoje tvrdnje potkrepljuje anlitičkim podacima iz kojih su vidljivi njegovi nalazi. U
tom smislu članak prof. Vojnića je nezaobilazan materijal kad se želi učiniti komparativna studija
o učincima sistema i politike Hrvatske sa drugim tranzicijskim zemljama.

Posebna vrijednost materijala je u retrospektivnoj analizi kada i što se je događalo. Posebno
skreće pažnju na promišljanja drugih, svjetski poznatih ekonomista od kojih su neki i nobelovci,
kada je riječ o razvojnim šansama Hrvatske.

Zaključuje: «Dominacija doktrine ekonomskog neoliberalizma nije bila velika sreća za zemlje u
kojima je počela tranzicija. To za te zemlje nije bila velika sreća zato što one nisu bile ni
institucionalno, ni organizacijski, ni razvojno pripremljene za primjenu doktrine ekonomskog
neoliberalizma.»

Rad Drage Vojnića je posebno značajan u ovom trenutku. Naime, kao što je poznato, Hrvatska
se vlast ne odriče neoliberalizma. Upravo inzistira ta njemu usprkos činjenici da isti pokazuje
svoje pravo lice u zemljama Južne Amerike. Preciznija analiza ovog rada pokazuje da se na
postojećim temeljima Hrvatskoj neće ništa dobrog dogoditi. Pri tome autor ukazuje i na sva
ograničenja iz prošlosti, ali njima pridodatje ograničenja koja se dnevno kumuliraju temeljem
tekuće ekonomske politike. Ipak, na kraju, autor daje niz sugestija što valja učiniti kako bi se
ostvarila točka infleksije i kako bi Hrvatske iz recesije započela razvojni ciklus.
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